



从“一城煤灰半城土”华丽转身为“一城青山半城湖”

贾汪：全域旅游的江苏样板

她被省委书记李强称赞为“挖煤贾汪，旅游真旺”；她是代省长吴政隆“两学一做”的联系点，“生态立区，旅游富民”工作被充分肯定；她是全省唯一一家资源枯竭城市和“中国休闲小城”“全国休闲旅游示范区”、“全国生态旅游示范区”；她就是在苏北大地上迅速崛起的新兴旅游目的地——徐州贾汪。

近年来，贾汪坚持把“生态优先、绿色发展”作为资源枯竭城市转型发展的首要战略，把生态旅游作为头号工程，举全区之力推进国家全域旅游示范区创建工作，以创建推动产业转型升级，成功走出了一条转型发展的新路子，成为全国资源枯竭城市生态转型的“江苏样板”。

李伟豪 仲冠宇 郁金晶



潘安湖全景图 通讯员供图

生态提升 绘出秀丽“山水画”

贾汪拥有潘安湖、大洞山、督公湖、凤鸣海国家4A级景区，卧龙泉国家3A级景区，实现了从“一城煤灰半城土”到“一城青山半城湖”的华丽转身。近年来，贾汪区委、区政府高度重视国家全域旅游示范区创建工作，成立了由区委、区政府主要领导亲自挂帅的区旅游业发展委员会和创建工作领导小组，将区旅发委办公室、旅游发展促进中心、旅游局机构整合，形成了三位一体的管理运行模式。整合大洞山、督公湖、凤鸣海三个景区，成立大洞山风景区管理处，形成“一山一湖”两大景区管理格局。

为进一步提升环境，积极开展“国家全域旅游创建+”行动，将卫生城市创建、文明城市创建、生态区创建、荒山绿化、“263”专项行动、清理家园活动统筹推进，顺利通过国家卫生城市验收和国家生态区技术评估，获评全国绿化模范区、国家生态园林城市称号。

农谷大道 铺就一条脱贫增收的“富民路”

贾汪区把美丽乡村建设与全域旅游创建紧密结合，大力发展战略综合体，满足不同游客需求。投资6000万元重点对农谷大道进行全面升级，打造成为连接草莓、蔬菜、葡萄等采摘园、生态农庄、度假村的致富大道。农谷大道沿线年可带动就业3000人，实现人均增收2000元以上。

与此同时，贾汪区还制定“旅游+”产业扶贫政策和培育计划，形成了紫庄镇唐耕山庄、塔山葡萄采摘园、耿集莓好田园等农业旅游示范点；马庄香包、紫海蓝山文化创意园、卧龙泉淮海民俗馆等文化旅游示范点；“四滑一漂”、攀岩等体育旅游示范点，形成了全省独具特色的旅游品牌。



农谷大道里的葡萄丰收了

加大投入 谋划一幅主客共享的“笑脸图”

近年来，贾汪区把公共服务体系提升作为全域旅游示范区创建的基础，投资1500万元正在建设全域旅游服务中心，目前主体已完工，正在进行装修；投资900万元建成山水大道慢行系统，完成道路及景区标志标牌、旅游厕所、休闲绿道等提升工程；投资500万元建成智慧旅游

门户网站、移动终端、微信公众号三大平台，正在试运行；配置6辆旅游大巴开通连接A级景区的旅游巴士线路，行政村客运班车通达率保持在100%。

此外，贾汪还开办了苏北唯一一家县区级旅游频道，已开播50余期，在13个城市播放；在苏北率先兴办淮海乡村旅游学校

和成立28家旅游农业合作社，开展旅游从业人员就业培训和实践指导，今年以来共培训人员近300人次，实现就业80人；依托山水资源优势，推出桃花节、风车节、灯光节、滑雪节等四季旅游产品，唱响旅游四季歌。如今，“全域旅游，贾汪真旺”已享誉全国。

失信被拉黑，竟打电话辱骂执行法官

这名嚣张的公司老板被司法拘留15天、罚款10万元

拒不履行生效判决被纳入失信被执行人，徐州一公司老板打电话破口大骂承办法官，态度极其嚣张。考虑到拒不履行生效判决、恶意辱骂法院工作人员行为的恶劣影响，为维护司法权威和法官权益，徐州市铜山区人民法院决定对徐州裕农化工有限公司（以下简称裕农公司）法定代表人孟某予以司法拘留15天，并处罚款10万元。

李伟豪 吴磊 陈强

2016年4月，因对劳动仲裁结果不服，裕农公司将离职员工任某诉至法院，经依法审理后，铜山法院一审判决裕农公司一次性支付任某解除劳动合同经济补偿金41319.75元。后裕农公司不服提起上诉，徐州中院二审维持原判，裕农公司未主动履行生效判决义务，2017年2月，案件依法进入执行程序。经了解，进入执行

阶段的涉及该企业劳动纠纷案件相同类型的案件还有4起，涉案标的20余万。

案件执行期间，孟某从不到法院，均委托该公司员工邵某出面协调，对于申请人提出的要求一直未能达成一致，履行时间一拖再拖。

鉴于其抗拒、逃避执行，2017年7月初，铜山法院依法将

孟某拉入失信被执行人黑名单，对其进行“限高”。7月中旬，孟某去车站购买高铁票准备出游被拒绝，方知道自己已被“拉黑”。

7月18日下午，气急败坏的孟某给承办法官打电话，质问为何将其“拉黑”，承办法官当即予以耐心的法律释明，谁知嚣张的孟某根本不听，反而用极其恶毒的语言破口大骂承办法官，时间长达半个多小时，承办法官当即进行录音取证。

鉴于孟某的恶劣行径，铜山法院执行局决定立即采取行动，给予其严厉打击，并尽快使困难职工拿到补偿金。因不了解孟某具体住址信息，法官经多方打听，辗转得知孟某每天都有按时按地晨练的习惯，遂决定19日凌晨开

展行动。

7月19日早晨5点半，承办法官和执行中队队员赶赴涉事操场。因清晨锻炼人数众多，为避免不必要的麻烦，执行局王北胜副局长和承办法官祁凤芹队长着便装乔装为晨练人员，时刻观察，中队队员全体隐蔽，随时待命。经过一个小时蹲守终于发现孟某踪迹，执行中队队员第一时间将孟某带离现场，成功拘传。

铜山法院认为，孟某的行为不仅严重妨碍了人民法院正常的诉讼活动，而且严重损害了司法权威和法律尊严，遂依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十二条、第一百一十五条之规定，作出司法拘留15天，并处罚款10万元的处罚。

总工会筹资60余万
资助300人上学

今天，徐州市总工会就2017年度困难职工、农民工子女“金秋助学”活动有关情况进行了新闻发布。今年市总工会筹集资金60余万元，计划资助约300人。2006—2016年市总工会累计向市区困难职工、农民工子女发放助学款296.08万元，资助了1894户困难职工、农民工子女。

徐州市总工会副主席王建民介绍，今年的资助对象主要有三类，分贝是持有市总工会审核发放的《特困职工证》的特困职工子女；因大病、残疾、突发灾害等原因造成家庭经济困难在职职工子女；在徐州市工作满一年以上的困难农民工（须是工会会员）子女。

资助范围主要有：当年考入国家教育部批准的具有高等学历教育招生资格院校的资助对象子女；当年考入职高、技校、中专院校的资助对象子女；在高中及初中、小学就读的资助对象子女。

资助方式最主要的一次性资金资助，研究生一次性资助5000元；本科生一次性资助3000元；专科生一次性资助2000元；高中生（含中专、职高）一次性资助1000元；初中、小学生一次性资助500元。

王建民表示，本次资助活动到8月底结束，凡符合条件的请通过基层工会组织逐级申报。 李伟豪 庄文婧 郁金晶

蹲在幼儿园门口 专挑娃爸妈下手

如今在学校门口接送孩子的家长车辆是越来越多，殊不知，这一个群体已经被别有用心的人盯上了。今年4月份，市公安局云龙分局青年派出所就破获了一起系列盗窃案，犯罪嫌疑人流窜各地，专门在幼儿园门口，寻找粗心爸妈伺机作案。

今年4月28日早上8点钟，徐州市民王女士急匆匆赶到派出所，表示自己车内储物箱里的13000元钱不翼而飞。经调查，王女士当天送儿子上幼儿园，孩子哭闹不止，担心迟到，停车后忘记锁门便急匆匆赶去幼儿园。没想到，就在这短短五分钟里，一名头戴鸭舌帽的男子顺手牵羊将王女士车内钱财偷走。

民警经过反复排查，最终确定35岁的河南周口人陈某有重大作案嫌疑，和周口警方联系后得知，陈某有案在身，并且近期可能回老家。徐州警方不敢耽搁，当即出发赶往周口市陈某老家，在其住房周围蹲守11天，最终将陈某抓获。

经查，陈某是流窜作案，在其手机中民警发现，他频繁搜索“哪里幼儿园好”“如何到某幼儿园”等信息，专挑优质高端幼儿园，在附近徘徊，趁家长送孩子上学之际盗窃。目前，陈某已被徐州警方刑事拘留。

李伟豪 庄文婧 郁金晶